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Stworzenie mobilnej infrastruktury Straży Granicznej umożliwiającej reagowanie w sytuacjach kryzysowych
nr 3/KPO/2023

Projekt dofinansowany w ramach planu rozwojowego ze środków Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększenia Odporności na kwotę 21 627 164,00 zł.

Realizacja projektu miała na celu wyposażenie Straży Granicznej w sprzęt, który umożliwia elastyczną dyslokację sił na terenie kraju (na obszarach objętych sytuacją kryzysową) poprzez stworzenie alternatywnej (mobilnej) infrastruktury. Przedmiotowy sprzęt jest wykorzystywany m.in. do:
- tworzenia „mobilnych punktów kontrolnych Straży Granicznej” na wypadek konieczności prowadzenia długotrwałych działań w terenie niezurbanizowanym, lub w terenie, w którym nie ma odpowiedniego zabezpieczenia infrastrukturalnego;
- zapewnienia odpowiedniej infrastruktury umożliwiającej prowadzenie działań w ramach współdziałania z innymi służbami,
- zabezpieczenia odcinków granicy państwowej pomiędzy wyznaczonymi punktami przekraczania granicy w ramach tymczasowego przywracania kontroli na granicach wewnętrznych w ramach realizacji zadań związanych z wystąpieniem sytuacji kryzysowej lub współdziałania w trakcie zagrożenia epidemicznego.
Mobilne patrole wyposażone zostały w sprzęt, który służy przede wszystkim do bezpiecznego połączenia z bazami danych Straży Granicznej i UE oraz ich przeszukiwania m.in. w celu zapobiegania nielegalnej migracji, przeciwdziałania nielegalnemu pobytowi na terytorium UE, przeciwdziałania terroryzmowi, itp. W tym celu został zakupiony najnowszy sprzęt informatyczny spełniający niezbędne normy.



W 2024 roku w ramach właściwości Biura Łączności i Informatyki zostały zrealizowane poniższe zadania na łączną kwotę 1 784 511,93 zł.:
1. Zakup 30 mobilnych stanowisk końcowych;
2. Zakup 30 drukarek;
3. Zakup 30 wzmocnionych terminali do mobilnej odprawy granicznej;
4. Zakup 30 urządzeń do pobierania odcisków palców;
5. Zakup 30 telefonów komórkowych.

Zakupiony sprzęt trafił do placówek Straży Granicznej: 
1. Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej;
2. Karpackiego Oddziału Straży Granicznej;
3. Nadodrzańskiego Oddziału Straży Granicznej;
4. Morskiego Oddziału Straży Granicznej;
5. Śląskiego Oddziału Straży Granicznej;
6. Podlaskiego Oddziału Straży Granicznej. 
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