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Projekt Nr PL/2019/PR/0072 współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Programu Krajowego Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego – Bezgraniczne Bezpieczeństwo
PL/2019/PR/0072
Integracja Centralnych Systemów Informatycznych SG z EUROSUR – II i III etap
Projekt został zrealizowany z wykorzystaniem środków z Funduszu Bezpieczeństwa Wewnętrznego, w ramach celu szczegółowego 2: Granice/ celu krajowego1: Eurosur. 
Wartość projektu wyniosła 12 868 968,71 zł zł, z czego wkład do finansowania z UE wyniósł 9 651 726,53 zł (tj. 75% wartości projektu).

Realizacja projektu umożliwiła utworzenie odpowiedniej infrastruktury bazy lokalowej Straży Granicznej do obsługi nowego systemu. Celem III etapu było zapewnienie odpowiednich narzędzi informatycznych i technicznych pozwalających na agregację zdarzeń z systemów dziedzinowych Straży Granicznej w ramach dedykowanego modułu i ich zautomatyzowane przekazywanie do systemu EUROSUR. Przedmiotowy projekt był kontynuacją projektu nr PL/2018/PR/0051 Integracja Centralnych Systemów Informatycznych SG z EUROSUR – I etap, który został zrealizowany w II kwartale 2020 r. 
W ramach przedmiotowego projektu stworzono platformy Integrującej Centralne Systemy Informatyczne Straży Granicznej z europejskim systemem EUROSUR, umożliwiającej sprawne przekazywanie danych ze Straży Granicznej do Agencji FRONTEX. 
Zrealizowano poniższe zadania:
1. Stworzenie dodatkowych pomieszczeń do obsługi systemu EUROSUR.
2. Zakup pierwszego wyposażenia.
3. Zakup urządzeń zobrazowania informacji.
4. Zakup praw do aktualizacji licencji serwerowych i bazodanowych. 
5. Zakup urządzeń radiokomunikacyjnych. 
6. Stworzenie dedykowanego modułu EUROSUR na platformie Centralnych Systemów Informatycznych SG
Urządzenia zakupione w ramach przedmiotowych zadań zostały zakupione z przeznaczeniem dla placówek Straży Granicznej Bieszczadzkiego Oddziału Straży Granicznej, Karpackiego Oddziału Straży Granicznej, Morskiego Oddziału Straży Granicznej, Nadbużańskiego Oddziału Straży Granicznej, Podlaskiego Oddziału Straży Granicznej oraz Warmińsko – Mazurskiego Oddziału Straży Granicznej.

Projekt został zrealizowany w IV kwartale 2023 r.
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